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Посли трьох країн ЄС прибули до МЗС Росії
на зустріч із заступником Лаврова: деталі
Софія Давиденко 17:32, 11.06.26 3 хв. 2786
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У Єврокомісії відреагували.

Москва пов'язала зустріч із мирним врегулюванням війни проти України \ фото ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Посли Німеччини, Франції та Великої Британії 11 червня прибули до МЗС Росії – їх прийме

заступник Лаврова Михайло Галузін. Про це повідомляє німецький телеканал n-tv.

За попередніми даними, зустріч ініціювала російська сторона.

"Вони щойно прибули, чотири хвилини тому. Є навіть відео", – сказав в ефірі Райнер

Мунц, кореспондент у Москві.

За словами журналіста, Москва пов'язала зустріч із мирним врегулюванням війни проти

України – її нібито погодили ще на зустрічі лідерів Німеччини, Франції, Британії та України в

Лондоні. Лавров, втім, назвав цей план "нахабною вимогою капітуляції Росії".

Проте у самих дипломатів – інша версія. Мунц зазначив, що три посли ще у лютому вимагали

від МЗС РФ доказів звинувачень у тому, що Франція та Британія нібито допомагають Україні

створювати "брудну бомбу".

"Тоді відповіді не було. А тепер – запрошення", – сказав журналіст.

При цьому нових звернень від дипломатів не надходило, тож чому Росія вирішила провести

зустріч саме зараз – незрозуміло навіть у самих посольствах. Більше деталей Мунц пообіцяв

після завершення переговорів.

Згодом речниця Єврокомісії Аніта Гіппер підтвердила, що переговори з Росією відбуваються

"в різних форматах, у різних місцях, а також на різних рівнях".

"Наразі ми не бачимо жодних ознак того, що це відбувається", – сказала вона, маючи на увазі

реальний мир, – і додала, що блок залишається непохитним щодо нового пакета санкцій

проти РФ.

Раніше УНІАН писав, що у Європі вважають, що Україна перехопила ініціативу у війні, і

планують домогтися переговорів з Росією вже у липні – для цього їм потрібна підтримка

Трампа. Мета країн ЄС – змусити РФ зупинити війну на лінії фронту та забезпечити Україні

надійні гарантії безпеки, зокрема розгортання багатонаціональних сил. Паралельно Британія

та ЄС готують новий пакет санкцій, який має запрацювати найближчими тижнями.

Колишній очільник МЗС України Дмитро Кулеба зауважив, що однією з причин небажання

Путіна домовлятися з Європою є сумніви в її єдності. Крім того, за словами дипломата,

російський диктатор демонструє до європейських країн зневагу, яка поступається хіба що

його ставленню до України.

Мелоні закликала ЄС призначити представника для переговорів з Росією

Україні потрібен свій єврокомісар в Брюсселі, - Мерц

Міністр оборони Британії оголосив про відставку через незгоду з оборонним бюджетом

Німеччина Франція Велика Британія Росія
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00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
прорватися до Києва: Флеш повідомив
про успішне перехоплення дронів

23:31 Які фрукти легко виростити в саду:
експерти розповіли, як не нашкодити
деревам

23:12 У НАТО визнали нову загрозу: епоха
"безпечного тилу" для Заходу закінчилася

23:05 В окупованій частині Донеччини
майже закінчився бензин: скаржаться
навіть військові РФ

22:29 Китайський позашляховик подолав
"неможливу" смугу перешкод (відео)

22:26 Унаслідок зіткнення вертольотів у
Ріо-де-Жанейро міг загинути співак Олівер
Трі, – ЗМІ

22:03 Росія "вкрай повільно" наступає в
Україні, і змін у ситуації не передбачається,
– France24

21:43 В Україні вже до кінця року почнуть
звільняти бійців з найбільшою вислугою, -
Міноборони

21:34 Морські піхотинці ЗСУ витіснили
окупантів з частини островів на
Херсонщині та розширили "кіл-зону"

21:33 Україна і Тайвань придумали модель
оборони, яку має наслідувати увесь світ, -
аналітики

21:25 Що буде, якщо щодня їсти гречку:
названо 5 переваг для здоров'я

21:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Рибам - спогади, Терезам - почуття

21:12 Росія планує випустити 72
вертольоти Ми-8 за два роки: скільки їх
випускають зараз

20:51 Киянка купила стару хату в селі і
виявила в ній сліди народних технологій

20:21 Зеленський заявив, що домовився
із Трампом про зустріч найближчими
днями

20:20 Ці 3 застарілі правила знайомств
час забути раз і назавжди

20:18 Трамп закликав Ізраїль не бомбити
Ліван: це загрожує угоді з Іраном

19:58 В ЄС оцінили, скільки років можуть
тривати технічні переговори щодо вступу
України

19:54 Яких кольорів у одязі варто уникати
за датою народження: відповідь
нумерологів

19:50 Перший молодик літа 2026: що він
принесе - прогноз від астролога

19:33 Телевізор тихцем шпигує за вами:
як перекрити витік інформації

19:28 Чому Саудівська Аравія купує пісок
за кордоном, попри безкраї пустелі

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
найпрактичніші та найспокійніші

19:15 Венс відповів на чутки про стан
здоров'я Трампа

19:07 Путін зателефонував Трампу і
поскаржився на ЗСУ

19:07 У Трампа заговорили про мир з
Іраном найближчим часом, але пригрозили
"військовим варіантом"

19:00 Огірки будуть краще рости й рідше
хворіти: як їх обприскувати та посипати
содою

18:42 Зеленський розкрив
подробиці розмови з Трампом

18:28 "Ми маємо до цього готуватися":
командувач ДШВ розповів, чи може війна
скоро закінчитися

18:13 3 небезпечні ситуації, до яких
готують кожного пілота гелікоптера Apache

18:07 У Росії після нічних прильотів по
нафтосховищу пішов "мазутний дощ", - ЗМІ
(відео)

18:00 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

18:00 Де б ви провели відпустку: відповідь
покаже, чи є у вас вигорання та втома

17:53 У популярного матеріалу для
утеплення будинку виявили серйозний
недолік

17:50 Військові розповіли про ліквідацію
офіцера РФ, який доповідав Путіну про
Сіверськ

17:44 Трампу дають шанс на розворот до
України, щоб він не залишився жертвою
Росії, – журналістка

17:18 У Росії запропонували підривати
власні танкери біля європейських берегів
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня . Церковне свято 14 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 15 червня .

Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Рецепти . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром . Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою

Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу .

Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння
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